

第2回定例会議事録

2018/5/11(金)19:30~@びお

ゆう、りお、まさみ、ゆうや、げんし、ゆりこ、あいり、だいちゃん、ちか、りこ、しゅんすけ、はるか、ひなた、たくや、げっしー、いな、ろっきー、ゆうき、みき、みゆ

1. 各係から反省・報告・今後の動きなど

《広報》

SNSの更新がしっかりできた。だが、出席の確認不足だった。

・報告書&NL発送→5月中に広報が行う

・FIパーカー：担当だいちゃん

→宣伝は、1回+国内合宿前1回行う

→2枚(Lサイズ×2)→追加発注

・福岡県ボランティアセンターあすみにて広報のための団体更新：担当広報

→使用の際あすみんカード必要！：所持者みき

・FI九州のメールの定期的確認：担当ゆう、りお

《国内》

◎報告会

反省について共有され、改善案をみんなで話し合った。

・目的…対象は新1年生、FI内

委員長の意見は、報告会後の交流会が好き。実際に生の声を、報告会終わってすぐ聞ける。気軽に話せる場。

・場所…公共施設。キャパはなるべくTonagiと同じくらいで。

→国内が次の定例会までに検討しておく

→国内だけではなく、役員も見つけたら連絡

- ・キャンプめし…

キャンパーの負担が大きいの→なるべく OBOG が作る

料理が残っている→キャンプめしの紹介をする

- ・びお…報告会前後での利用について意識しよう(ex,片づけをしっかりとる)

- ・報告書印刷…印刷代は FI 会計から。印刷代をできるだけ抑え、多く発行するためにも、印刷場所を改めて要検討。

→吉塚の福岡県 NPO に、NL 発送する（誰が？いつ？広報係が？）

◎新入生

- ・全体ライン追加について→国内合宿前後

- ・メーリスの登録→ゆうやが再度まわす

◎能古島 FP

現状報告を共有された。

◎BBQ

- ・6/23(土)17:00@九大伊都キャンパスウエストゾーン集合

- ・雨であれば中止→天気予報の確認を数日前には行う

◎国内合宿

日程：7/7.8 に決定→キャンパー、役員全員参加

担当：国内ゆうやを中心に

◎その他

- ・イベントを随時募集中

Ex)逃走中したい by たくや

- ・年間スケジュール→次回定例会で共有
- ・福智町について、りお&ろっきーから共有された

《耶馬溪》

- ・4月耶馬溪の報告

→次回定例会にて、BBQについて役員全員で話し合いたい

- ・第2回耶馬溪が6/16.17に決定

→5月中には人数調整

《その他》

- ・会計は基本レシート必須
- ・9/13 NGO 説明会@西南→申し込み済
- ・定例会（月1について）

2. 各キャンプ

各キャンプリーダーから自己紹介&各キャンプ報告が行われた

- ・フィリピンキャンプ

リーダー：げっしー、キャンパー：みき、よっつー、みゆ、いいもり、あかりは決定済み

キャンパー募集締め切り 5/23

初回 MTG は 5/31(木)19:30~

- ・ネパールキャンプ

リーダー：しゅんすけ、キャンパー：あいは決定済み

キャンパー募集締め切り 5/25

第0回 MTG は 5/30

・チャイナキャンプ

リーダー：いな、キャンパー：まさみは決定済み

カンファレンスに 8 月末参加可能

キャンパー募集締め切り 5/20

夏キャンプはおそらく 8/11 以降

・その他

2018 春キャンプのキャンプ参加費徴収完了

3. 話し合いたいこと

◎安全管理について

ゆうさんから 4/27 に前リーダーと前 SP たちで行った安全管理 MTG での内容の共有があった。

そしてそれを踏まえて話し合い、以下のことが決まった。

[FI のキャンプ統一で絶対守ること]

- ① 保険への加入
- ② キャンプ応募時には、キャンパーが既に保護者へ説明を済まし、保護者からの同意を得ていること
- ③ 同意書・安全対策マニュアルの送付

[推奨]

予防接種を打つ

- ・安全対策マニュアル…各キャンプで作成し直し、送付を行う。

→夏キャンプ今のマニュアルのままだが、春キャンプには間に合うように新旧リーダーなどで作成していく

→今後、取り組んでいく予定

- ・同意書…同意書についても改訂を行うが、夏は今のまま、春までに改訂を行う。

- ・外部講師による安全対策セミナー

- ・内部説明会を春キャンプの時から行っていく

次回定例会は、6/8(金)19:30~@びお